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ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ………………………………………………..
1. Να εκτελέσεις τις πράξεις :  (α) 345+659  (β) 3,45+65,9 (γ) 27
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2. Μπορείς να βρεις ένα κλάσμα που να είναι ανάμεσα 

i.  Στο  
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 και στο 
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ii. Στο 
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και στο 
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3. Να εκτελέσεις την  διαίρεση 342:9. 
4. Να υπολογίσεις τις δυνάμεις : (α) 
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        (β) 
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        (γ) 
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       (δ) 
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5. Ένα χωράφι έχει σχήμα ορθογώνιου παραλληλόγραμμου όπως στο σχήμα. Τα  μήκη των πλευρών του έχουν σημειωθεί πάνω στο σχήμα και είναι 80 μέτρα και 45 μέτρα. 

Βρες την  περίμετρο του χωραφιού ……...…………………………………………...
Βρες το εμβαδόν του χωραφιού ……………………………………………          
6. Να εκτελέσεις τις παρακάτω πράξεις με κλάσματα                                             
 (α) 
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(β) 
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(γ) 
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(δ) 
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7.   Τοποθετήστε 2 παρενθέσεις στο αριστερό σκέλος της ισότητας, ώστε να ισχύει η αριθμητική ισότητα         25 ∙ 4–3+30:2+3=31

8. Να συμπληρώσετε τα κενά με φυσικούς αριθμούς :

α) 61 = 7∙8+......

β) 36<7∙5+.....<38

9.  Στον αριθμητή και τον παρονομαστή του κλάσματος 
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προσθέτουμε από μια μονάδα. Θα μεγαλώσει ή όχι το κλάσμα .

10. Δίνεται η σειρά των αριθμών:

         1, 10, 9, 1, 8, 7, 1, 6, 5, 1, 4, 3, 1,…………

Μπορείτε να βρείτε ποιος είναι ο επόμενος στη σειρά 
                     80 μέτρα                          





45 μέτρα
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